

Declaration of Conformity



-EG-Konformitätserklärung-Ampire Electronics GmbH & Co.KG

Langwadener Str. 60 41516 Grevenbroich, Deutschland Tel. +49 2181 819550

erklärt unter ihrer alleinigen Verantwortung, dass das Produkt:

LDS-CDR31-CP

AMPIRE Smartphone-Integration

mit den nachfolgend angewandten EU-Richtlinien übereinstimmt, einschließlich deren zum Zeitpunkt der Erklärung geltenden Änderungen.

2014/30/EU 2014/35/EU 2014/53/EU 2011/65/EU

Folgende harmonisierte Standards wurden angewandt:

EN 300 328 v2.2.2 EN 300 440-1 v1.6.1 EN 300 440-2 v1.4.1 EN 301 489-1 v2.1.1 EN 301 489-3 v2.1.0 EN 50413:2019 EN 50498:2010 EN 50581:2012, EN 62368-1:2014

Ort: Grevenbroich Datum: 10.05.2023

Axel Mohren

CEO Ampire Electronics GmbH & Co.KG